

再见！永远的八冠王

足协官方公布大连实德俱乐部放弃2013赛季中超参赛资格

□据 新浪网

北京时间1月31日,中国足球协会正式发布公告,大连实德俱乐部放弃2013赛季中超联赛资格,上海申鑫递补参加2013赛季中超联赛,北京八喜递补参加2013赛季中甲联赛。

在《关于大连实德足球俱乐部放弃2013赛季中超联赛参赛资格的通知》中,中国足球协会表示于近日收到大连实德足球俱乐部《关于放弃2013赛季中超联赛参赛资格的报告》。在该报告中,大连实德足球俱乐部阐述了俱乐部当前的特殊情况和困难,经辽宁省体育局、大连市足球协会同意,决定放弃2013赛季中超联赛的参赛资格。

鉴于大连实德足球俱乐部的特殊情况,中国足球协会经研究后同意大连实德足球俱乐部放弃2013赛季中超联赛的参赛资格。大连实德足球俱乐部球员将依照《中国足球协会球员身份及转会暂行规定》等相关规定办理转会。

大连实德足球俱乐部放弃了2013赛季中超联赛参赛资格,使得2013赛季中超联赛参



2000赛季甲A联赛(中超联赛前身)实德夺冠 (资料图片)

赛球队减少。为保证2013赛季中超联赛的完整和稳定,增补南昌衡源足球俱乐部上海申鑫队参加2013赛季中超联赛。因增补南昌衡源足球俱乐部上海申鑫队参加2013赛季中超联赛,2013赛季中甲联赛参赛球队出现空缺,为此增补北京八喜联合竞技足球俱乐部队参加2013赛季中甲联赛。(www.sina.com)

相关链接

大连实德足球俱乐部,成立于2000年1月9日(前身为1994年成立的大连万达队),中国顶级联赛传统四大豪门之一,获得过中国顶级联赛冠军八次(为中国顶级联赛之最)。大连实德曾经多次代表中国参加亚冠联赛,并且取得过亚军的骄人战绩。球队传奇球星有郝海东等。

巴萨在伯纳乌放生皇马

□据 新华社

在1月30日进行的西班牙国王杯半决赛首回合比赛中,皇家马德里主场1:1战平巴塞罗那队。

两队的头牌梅西和C罗此役均和进球无缘。为巴萨取得领先进球的是法布雷加斯,他在第50分钟反越位成功单刀攻破

了皇马球门。法国年轻中卫瓦拉内在第81分钟头球破门拯救了皇马,他首次参加“世纪德比”就有进球入账。

“巴萨在伯纳乌放生皇马。”赛后《每日体育报》对本场比赛作出如此点评。两家马德里的媒体《马卡报》和《阿斯报》则庆幸:“巴萨尽管是客场作战,但场面上占尽优势。如果梅西的单

刀没有遭遇误判,如果佩德罗把握机会更好些,如果哈维任意球再低几厘米……”

从比赛数据上看,巴萨毫无疑问占据优势,61%的控球率主导比赛,10次射门4次射正,皇马3次射正。在场面占优的情况下,巴萨数次挥霍机会只拿到1:1的平局,难怪媒体称巴萨放生皇马。

贝克汉姆或携手伊布征战法甲

□据 新浪网

北京时间1月31日晚,据《天空体育》等多家英国媒体消息,英格兰队前队长贝克汉姆已经前往巴黎圣日耳曼俱乐部进行体检,这一举动也意味着,小贝很有可能在未来几小时内加盟法甲豪门。

据《每日邮报》消息,巴黎圣日

耳曼主帅安切洛蒂将贝克汉姆、德罗西和哈姆希克列为补强中场的3位人选。在执教AC米兰期间,他就曾经将贝克汉姆从洛杉矶银河队租借到球队之中,再联想到德罗西和哈姆希克引进的难度,而贝克汉姆在2012年11月就正式结束了同洛杉矶银河队的合同,目前属于自由球员身份,所以招人这位英格

兰队前队长是最可能的。

贝克汉姆在去年11月宣布离开美国职业足球大联盟后,曾经收到多达13份邀请,包括来自中国、澳大利亚以及英格兰的多支球队,不过贝克汉姆都没有给出回应,现年37岁的英格兰球星目前仍在阿森纳队跟随训练保持状态。(www.sina.com)

一起做蠢事,一起受惩罚

阿姆斯特朗炮轰国际自盟主席

□据 新华社

美国前自行车名将阿姆斯特朗在电视上公开承认使用过违禁药物十几天后又开口讲话了。他这次将矛头指向了国际自行车运动联盟(UCI)主席帕特·麦奎德。

“帕特始终在袒护自己,这是可悲的。”阿姆斯特朗在网络媒体《自行车运动新闻》1月30日登出的对他的一次访谈中说。阿姆斯特朗讲出这番话让人不免感到有些讽刺,因为国际自盟被指曾包庇这名靠使用违禁药物而连续7年称霸环法赛的美国车手。

在1月18日播出的美国脱口秀主持人奥·温弗瑞的访谈节目中,阿姆斯特朗首次公开承认自己在7次环法赛夺冠过程中都使用了违禁药物,同时表示希望看到成立一个关于自行车运动领域兴奋剂事件的真相与和解委员会。阿姆斯特朗称,麦奎德对他这一愿望根本就听不进去。

“这(成立真相与和解委员会)不是解决问题的最好办法,但这是唯一的办法。虽然我本人身处境况,但这不仅关系到一个人、一支车队、一个领导人,这关系到整个自行车运动,坦率地讲,还关系到所有耐力运动。公开‘滥杀’一个人和他的车队解决不了问题。”阿姆斯特朗说。

去年10月22日,麦奎德在国际自盟举行的一次记者会上宣布,国际自盟认同美国反兴奋剂机构对阿姆斯特朗使用禁药的调查结论和处罚决定,取消阿姆斯特朗自1998年8月1日以后参加的所有比赛的成绩,并对他实施终身禁赛。

在被问到是否期望通过在他倡议成立的真相与和解委员会上作证而获得减轻处罚时,阿姆斯特朗说:“这是题外话。我要说的是,人人都应该受到公正、平等的对待。我们一起做了蠢事,那就让我们一起来补救吧。即使受处罚,也要平等啊。”

范佩西上春晚,你看行不行?



郭德纲、范佩西穿同款夹克

□据 新华网

一个是出生于1983年的足球运动员,一个是出生于1973年的知名相声演员;一个在伦敦,一个在北京,巧合的是,这两位名人竟然被硬生生地联系在了一起,只因为一件羽绒夹克。

近来网络上疯传一组照片,范佩西和郭德纲都穿了一件金色的羽

绒夹克,都是咖啡色的毛领,胸前都有俩袋子,更让人神乎其神的是,这俩人还都喜欢拉开拉链,都是爱潇洒的人啊。不过,究竟这件金色羽绒夹克穿在谁身上更有范儿呢?鉴于如此神乎其神的相隔数万里的撞衫,已经有网友替范佩西喊出了一句:我要上春晚?(www.xinhuanet.com)

招聘专栏 广告热线 63330377	招聘教师 公办小学招聘 语文、体育教师 电话:15537946719 15038616219	医院招聘 内科医生:2名 (主治医师以上职称) 儿科医生:2名 (主治医师以上职称) 医院会计:1名 (有医院工作经验者优先) (待遇面议)电话:18638889799	洛阳鑫之盾保安服务有限公司 诚聘中队长:有管理经验,退伍军人优先,工资1800元~2000元。 护卫队员:4班倒,6小时,18岁~36岁,1300元~1500元。 欢迎加盟 电话:64271112 13849917672	西工区某音乐酒吧 聘 总经理、客户经理、调酒师、咖啡师、男女服务员、吧台等,待遇2000元~6000元。 有意者联系 13939921441
---------------------------------	---	--	---	---